11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2022 00:59:06

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.02.2022 10:13:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310417/answer/310431




3mpaBcTByHTEe! M0OKHO peKOMEHI0BaTh K MCIIOIh3BaHUIO HAPYKHO 3alIMTHHIM KpeM-Tefib bamaHekc.
TakKe ITOCOBETYIO CHeNlaTh aHaIu3 YpeTpaabHOro cockoba Ha angpodop. Mcnonb3oBanne bamanekc
He MOBJIUSET Ha JOCTOBEPHOCTH, HO Ieperd 3a00poM aHa/In3a HaJ0 BO3OEPKATHCS OT MPUMEHEHUS
bananekc Ha 12 yacoB. Yoauun!



